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УСЛОВИЯ НА ОКОЛНАТА СРЕДА

Температурата на въздуха трябва да бъде в диапазона от +15°C до +35°C. Нанасянето не трябва да се
извършва при влажност над 80%. Температурата на повърхността трябва да бъде най-малко 3-5°C над
точката на оросяване, за да се предотврати конденз.

Трябва да се има предвид, че разходът на материала ще се увеличи при нанасяне при ниски температури.
Температурата на повърхността трябва да бъде най-малко +5°C и най-много +45°C.

ТЕХНИЧЕСКА ХАРАКТЕРИСТИКА

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА
REAL DC 985 e двукомпонентна, течна, саморазливна, разширителна и фугираща смес на полиуретанова
основа с висока механична и химична устойчивост. Продуктът се характеризира с висока механична якост,
твърдо-еластични свойства, устойчивост на химикали и отлична адхезия при полагане върху еднокомпонентен
хидроизолационен акрилен грунд за бетон - REAL 800 1К

Външен вид Сивa
Плътност (гр./мл. 20ºC) 1,30 ± 0,05

Пропорция на смесване по тегло Комп.: A 85 единици
Комп.: B 15 единици

Съдържание на твърди вещества по тегло (w/w) % 1,25 ± 2
Метод на нанасяне Маламашка и ракел
Отворено време за работа при 20ºC 20-25 мин.
Суха на добир 6 часа
Пълно съхнене 4-10 дни
Якост на огъване +120 °C

Якост на натиск 75 N/мм на кв.м. (7 дни)
(TS EN 196-1)

Твърдост по Shore D 35 (7 дни / +24°C)

Непрекъснато термично съпротивление От +50°C до + 80°C
(най-много 7 дни)

ОБЛАСТИ НА ПРИЛОЖЕНИЕ И ХАРАКТЕРИСТИКИ

REAL DC 985 се използва като течен саморазливен уплътнител за фуги.

REAL DC 985 места за използване:
Използва се като течна, саморазливна, разширителна и фугираща смес на полиуретанова основа с висока
механична и химическа устойчивост. Продуктът се характеризира с висока механична якост, твърдо-
еластични свойства, устойчивост на химикали, отлична адхезия на при полагане върху еднокомпонентен
хидроизолационен акрилен грунд за бетон - REAL 800 1К

ДВУКОМПОНЕНТЕН, ПОЛИУРЕТАНОВ САМОРАЗЛИВЕН УПЛЪТНИТЕЛ ЗА ФУГИ
REAL DC 985
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РАЗФАСОВКИ

REAL DC 985

Компонент А: 4.4 кг. + Компонент В: 0.6 кг.

Общо тегло на комплекта: 5 кг.

Компонент А: 17 кг. + Компонент В: 3 кг.

Общо тегло на комплекта: 20 кг.

УПОТРЕБА
Подготовка на повърхността
Повърхността за нанасяне трябва да е суха и почистена от всякакъв вид прах, замърсявания, остатъци от
циментова замазка, масло и грес. Бетонната основа трябва да бъде чиста, здрава и с достатъчна якост на
натиск.

Употреба на продукта
REAL DC 985 се използва се на места като паркинги, рампи, хангари, зони за товарене и разтоварване. REAL
DC 985 е материал за запълване на фуги на места като тунели, инфраструктура, мостове и канализация.
Разход: Необходимото количество фугираща смес се определя от потребителя и се нанася в зависимост от
вида и размера на фугата.

ЗДРАВОСЛОВНИ И БЕЗОПАСНИ УСЛОВИЯ НА ТРУД

Прочетете информационния лист за безопасност на продукта (MSDS) относно правила за безопасност и
предупреждения.

Най-необходимите правила за безопасност, които трябва да се спазват, са следните:

- Контактът на продукта с кожата и очите трябва да се предотврати чрез използване на ръкавици, защитни
очила, маска за лице и крем.

- По време на нанасяне и до пълното изсъхване на грунда трябва да се осигури вентилация.

- При контакт с кожата, засегнатото място трябва да се измие с топла вода, сапун или почистващ препарат.

- При попадане в очите, изплакнете обилно с вода в продължение на поне 10 минути и потърсете
медицинска помощ.

- Необходимо е внимателно да се прочетат всички предупредителни надписи върху опаковките и стриктно
да се спазват препоръчаните инструкции за работа.

СРОК НА СЪХРАНЕНИЕ

Продуктите трябва да се съхраняват в оригиналните си опаковки на хладно и сухо място. Срокът за
съхранение в неотворени опаковки е 24 месеца за компоненти A и B.

*Нашата информация за продуктите е подготвена на базата на собствени лабораторни тестове и изследвания при нормални
условия. Нашата компания не носи отговорност за работа, извършена при неподходящи условия на работа. Компанията
запазва правото си да променя тази информация. За по-подробна информация, моля, обърнете се към... R.Y.K.
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